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  ها) (متوسط) (علوي) (رابطه طولي در مثلث ـ قضيه سينوس

را نسبت بـه   Cهاي متوالي در مرحله اول  ـ براي افزايش مساحت به كمك بازتاب» 2«گزينه  -2
بازتـاب   ECرا نسـبت بـه محـور    Dدست آيد، سپس  به Cكنيم تا بازتاب مي BDمحور 
  دست آيد. مساحت شكل انتهايي برابر است با: به Dكنيم تا مي
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 پيراموني) (آسان) (علوي) (كاربرد تبديلات ـ مسئله هم

NMرا بـا بـردار   Cر محـيط ذوزنقـه،   تـرين مقـدا   ـ براي پيدا كردن كم» 1«گزينه  -3
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انتقـال   
حاصل شود.  Dدهيم تا بازتاب مي ABرا نسبت به  Dدست آيد، سپس  به Cدهيم تا مي

Cمحل تلاقي D   باAB  راM ناميم و با بردار ميC C
υυυυρ

ايجاد شـود.   Nدهيم تا  انتقال مي 
 ترين مسير است و داريم: كوتاه DMNCمسير 
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 ترين مسير) (دشوار) در پيدا كردن كوتاه(علوي) (كاربرد تبديلات ـ كاربرد تبديل انتقال و بازتاب 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

انتقـال   Lو موازي kرا با برداري به طول  Lخط مطلوب، خط  ـ براي رسم پاره» 2«زينه گ -4
را بـا بـرداري خـلاف جهـت قبلـي انتقـال        Eقطع كند، سپس  Eرا در  Lدهيم تا خط مي
خط موردنظر است. دقـت كنيـد    پاره EFخط  مشخص گردد. پاره Lروي  Fه دهيم تا نقط مي

توان به سمت چپ انتقال داد، پس مسـئله   توان به سمت راست و هم مي را هم مي Lكه خط 
 دو جواب دارد.

  

 
  

 (علوي) (كاربرد تبديلات ـ كاربرد تبديل انتقال) (متوسط)
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 ها) (متوسط) (كتاب همراه علوي با تغيير) (روابط طولي در مثلث ـ قضيه سينوس

  كنيم: ها استفاده مي ـ از قضيه ميانه» 4«گزينه  -6
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 ها) (دشوار) (كتاب همراه علوي با تغيير) (رابطه طولي در مثلث ـ قضيه ميانه
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 كنيم: ـ از قضيه استوارت استفاده مي» 3«گزينه  -8
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 ها ـ قضيه استوارت) (متوسط) (كنكور با تغيير) (قضيه كسينوس

  

 نويسيم: مي ABCها را براي مثلث  قضيه سينوسـ » 4«گزينه  -9
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 ها) (متوسط) (كتاب درسي) (روابط طولي در مثلث ـ قضيه سينوس

هاي ثابت، نيم ساعت بعد، مسافت طـي   و سرعتـ با توجه به نقطه شروع دو قايق » 3«گزينه  -10
 شود: شده توسط هر قايق محاسبه مي
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 نويسيم: ها مي حال به كمك قضيه كسينوس
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 ها ـ روابط طولي در مثلث) (آسان) (كتاب درسي) (قضيه كسينوس

  


